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Könyvtárunk és a huszonöt hazai és határon túli olvasókört tömörítő Olvasókörök Szövetsége 2022.
július 22-én együttműködési megállapodást kötött az olvasás népszerűsítéséről és szerepének
tudatosításáról; szakmai, irodalmi rendezvények szervezéséről; kiadványok, publikációk
megjelentetéséről.
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Könyvtárunk is képviseltette magát az Olvasókörök Szövetsége és a Hajdúszoboszlói Polgári
Olvasókör közös rendezvényén, az olvasókörök nyári találkozóján, melyet 2022. július 22. és 24.
között tartottak Hajdúszoboszlón. A háromnapos programsorozat ünnepélyes megnyitóján
könyvtárunk és a huszonöt hazai és határon túli olvasókört tömörítő Olvasókörök Szövetsége
együttműködési megállapodást írt alá az olvasás népszerűsítése és szerepének tudatosítása;
szakmai, irodalmi rendezvények szervezése; kiadványok, publikációk megjelentetése érdekében.  

Rózsa Dávid főigazgató hangsúlyozta, hogy „A nemzeti könyvtár természetes szövetségese az
olvasóköri mozgalomnak, hiszen az OSZK már 220 éve, létrejöttekor is vállaltan a tudomány- és az
olvasásnépszerűsítés mellett állt. Az alapító, gróf Széchényi Ferenc kifejezetten közhasználatra
bocsátotta rendkívüli gyűjteményét, míg fia, a legnagyobb magyar, Széchenyi István nevéhez
kötődik az akkoriban olvasókabinetnek is hívott olvasókörök tömegessé válása.” Az olvasókörök
jelentősége napjainkban is elvitathatatlan, mert „az ember a digitális élet mellett is ragaszkodik a
személyességhez, a közvetlen találkozásokhoz.”

 

Rózsa Dávid főigazgató teljes beszéde itt [2] olvasható.

Az olvasásnépszerűsítési program keretén belül könyvtárunk legújabb kutatási eredményei:
 

A Könyvtári Intézet és Országos Idegennyelvű Könyvtár Az olvasás hatása az egészségre [3]
című szemletanulmánya a fizikai és mentális egészség összefüggéséről az elmúlt öt év hazai
és külföldi tanulmányai alapján.
A Könyvtári Intézet huszonnégy ország gyakorlatát bemutató Olvasásfejlesztési és
-népszerűsítési világkörképe [4].
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